

МИНФИН РОССИИ ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН

(УФНС России по Республике Башкортостан)

пр.Салавата Юлаева, 55, г.Уфа, 450078 Телефон:(347) 226-37-00; Телефакс:(347) 228-38-55; www.nalog.gov.ru

25.03.2022	№_	24-19/05880@	
На №			
О направлении корреспонденции			

СРО арбитражных управляющих (по списку)

УФНС России по Республике Башкортостан сообщает, что в соответствии с Приказом УФНС России по Республике Башкортостан (далее – Управление) от 05.10.2021 № 02-08/300@ функции по обеспечению процедур банкротства банкротстве физических лиц (граждан) и юридических лиц с совокупной задолженностью по налоговым платежам более 10 млн.рублей переданы на сопровождение в Межрайонную ИФНС России №4 по Республике Башкортостан.

В связи с изложенным, в целях процессуальной экономии, корреспонденция в отношении указанных должников подлежит направлению в Межрайонную ИФНС России №4 по Республике Башкортостан по адресу: 450075, Республика Башкортостан, г.Уфа, ул. Проспект Октября 95/2.

Функции по сопровождению процедур банкротства должников (физических и юридических лиц) с совокупной задолженностью по налоговым платежам более 10 млн. рублей остаются на сопровождении в Управлении.

В целях упорядочения бумажного документооборота, а также более оперативного обмена информацией при отправке писем, рекомендуем использовать официальные адреса электронной почты в УФНС России по Республике Башкортостан - r0200@tax.gov.ru, в Межрайонной ИФНС России №4 по Республике Башкортостан - r0252@tax.gov.ru.

С учетом изложенного, УФНС России по Республике Башкортостан просит принять указанную информацию к сведению при направлении почтовой корреспонденции в адрес Управления, а также довести ее до сведения арбитражных управляющих, являющихся членами вашей СРО.

Заместитель руководителя, советник государственной гражданской службы Российской Федерации 2 класса

М.И.Гималетдинов

Д.С.Имаев (347) 226-38-29 М.А.Каримова (347)226-37-50

